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ТРІФАЛА (TRIPHALA TABLETS DS, SDM) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2251
Ціна: 278 грн 

Внаслідок очищення тіла від ами: шлаків, токсинів, недоокислених
продуктів метаболізму, Тріфала тонізує та омолоджує тканини,
очищує канали циркуляції, підвищує ефективність процесів обміну.
Підвищується активність вогню травлення, посилюється
ферментативна активність, що дозволяє поліпшити засвоєння
поживних речовин, у результаті організм отримує більше поживних
речовин своєї повноцінної роботи. Живить і зміцнює свідомість,
очищає тонке тіло, підтримує інтелект і вільний рух енергії в тілі.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Очищення організму

ТРИФАЛА (TRIPHALA TABLETS DS, SDM)

За допомогою цього препарату можна досягти разючих результатів у профілактиці та лікуванні багатьох хвороб.
Класичний текст Чарака самхіту так говорить про цей препарат: «Той, хто приймає Трифалу протягом року,
позбавиться всіх хвороб і доживе до ста років!»

Трифала впливає на всі тканини людини, наводячи стан оптимального функціонування всі функції життєдіяльності
організму. Це досягається за рахунок активного очищення та впливу компонентів

Трифали, що балансують пітту і капху в організмі людини. Завдяки такому ефекту препарат знайшов широке
застосування в аюрведичній медицині як у дітей, так і у дорослих. Особливо виражено її впливом геть роботу
шлунково-кишкового тракту з допомогою балансу всіх його функций. При цьому покращується стан інших систем та
органів: шкіри, волосся, нігтів, суглобів, м'язів, очей тощо.

Збільшується сила імунітету: швидше гояться рани, рідше виникають простудні захворювання, збільшується сила та
витривалість, підвищується активність та працездатність, зменшується втома.

Внаслідок очищення тіла від ами: шлаків, токсинів, недоокислених продуктів метаболізму, Тріфала тонізує та
омолоджує тканини, очищує канали циркуляції, підвищує ефективність процесів обміну. Підвищується активність
вогню травлення, посилюється ферментативна активність, що дозволяє поліпшити засвоєння поживних речовин, у
результаті організм отримує більше поживних речовин своєї повноцінної роботи. Живить і зміцнює свідомість,
очищає тонке тіло, підтримує інтелект і вільний рух енергії в тілі.

Показання для застосування:

Захворювання шлунково-кишкового тракту, диспепсія, метеоризм, запор, інтоксикація, стан після операції, очна
патологія, зокрема покращує зір при комп'ютерному зоровому синдромі, надмірна вага, очищення крові, рани, що не
гояться, гінекологічні захворювання, геморой, покращує стан шкіри, шкірних захворюваннях і корисна при лінощі.
Застосовується в лікуванні діабету та переддіабетичних станах.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
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Трифала також буде корисною всім людям з профілактичною метою при захворюваннях, зазначених у показаннях
до застосування.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2-3 рази на день до їди з теплою водою або перед сном із кип'яченим теплим
молоком та щіпкою куркуми. Допускається тривале застосування препарату до 6 місяців та більше. Профілактичний
курс – 1 таблетка 1 раз на день і може тривати понад 6-12 місяців. Препарат рекомендується приймати за
призначенням та під контролем аюрведичного лікаря.

Активні інгредієнти:

Амла (Emblica officinalis) містить велику кількість вітаміну С, флавоноїдів та антиоксидантів. Вона може
допомогти зміцнити імунну систему організму, зменшити запалення, покращити здоров'я шкіри та волосся,
знизити ризик серцево-судинних захворювань, покращити зорову функцію та пам'ять, корисна для дихальної
системи, в терапії зниження ваги, афродизіак, омолоджуючий засіб, корисна при лихоманкових для серця,
при відчутті печіння, корисна для горла та голосу.
Харітакі (Terminalia chebula) має високий вміст танінів, вітамінів, мінералів та інших корисних речовин. Вона
може допомогти вивести токсини з організму, покращити травлення, знизити запалення, знизити рівень
холестерину в крові, покращити здоров'я шкіри та волосся, зміцнити імунну систему та покращити зорову
функцію, посилити розум і пам'ять, нормалізувати вагу тіла, збільшити тривалість життя, силу, омолоджуючи
засіб.
Бібхітаки (Terminalia belerica) містить велику кількість танінів, флавоноїдів та інших корисних речовин. Вона
може допомогти зменшити запалення, покращити травлення, знизити ризик серцево-судинних захворювань,
покращити здоров'я шкіри та волосся, зміцнити імунну систему та покращити зорову функцію, очистити кров,
лімфу, м'язову та жирову тканину, м'яке проносне, корисна при лихоманках, кашлі, протипаразитарна дія,
корисна при хрипкій голосі.

Побічні ефекти / протипоказання:

Вагітність, гострі кишкові інфекції, індивідуальна непереносимість препарату, відчуття печіння в шлунково-
кишковий тракт, сухість у тілі, порушення сну.


